

TAJNÉ VEDECKÉ PRACOVISKO Č. 10003 PRE NEOBVYKLÉ ĽUDSKÉ SCHOPNOSTI A ŠPECIÁLNE DRUHY ZBRANÍ. Vojskí vedci - parapsychológovia v ZSSR a Rusku

- editor007 | 8. června 2024

RUSKO: 15. decembra 1989 bolo pri Generálnom štábe OS ZSSR vytvorené tajné Odborno-analytické riaditeľstvo pre neobvyklé ľudské schopnosti a špeciálne druhy zbraní. Zašifrované ako „vojenská jednotka č. 10003“. Na jej čele stál generálporučík Alexej Savin, doktor technických a filozofických vied.

Alexej Jurijevič, ste sovietsky dôstojník, komunista. V škole ste robili skúšky z marxizmu-leninizmu, vedeckého ateizmu a materializmu. A zrazu ste sa začali zaoberať, ospravedlňujem sa, „diabolskými“ vecami, ktorých sa nemôžete dotknúť rukami...

- Bol tam rozkaz. Ale nemusel som sa prehovárať. Okamžite sme sa obrátili k vedeckému prístupu.

Vedecký? Žartujete! Komisia pre pseudovedu Akadémie vied Ruskej federácie zodpovedne vyhlasuje, že celá táto vaša parapsychológia je čistý šamanizmus, nezmysel!

- Odpoviem za seba. Vyštudoval som Vyššiu námornú školu pomenovanú po P.S. Nachimovi s titulom inžinier rádiovej elektroniky. Ešte ako kadet som začal hľadať hlboký význam vo fyzike elektromagnetických vln a častíc, čo spôsobilo prekvapenie, ba až nepochopenie zo strany učiteľov a mojich spolužiakov. Všetci sa čudovali, ako sa také obrovské množstvo informácií môže prenášať cez drôty? To zostáva z hľadiska fyzikálnych zákonov nevysvetliteľné. Materialistická veda sa podľa mňa nenaučila zachytiť určitú informačnú zložku Vesmíru. Fyzik Tesla je asi jediný, kto sa k tejto myšlienke priblížil, no v jeho prácach som nikdy nenašiel vyčerpávajúcu odpoveď na otázku záujmu.

Po vysokej škole som pracoval 16 rokov v jednom z najlepších sovietskych výskumných ústavov - Ústave teoretickej kybernetiky (dnes Výskumný ústav leteckých systémov.) Prísne tajné zariadenie obranného priemyslu! Rovnaké riadené strely, teraz také módne, boli vynájdené a navrhnuté v našom výskumnom ústave už v 60. rokoch, dávno pred Američanmi. Ale vývoj bol, žiaľ, zmrazený kvôli bezohľadnosti veľkých vojenských vodcov. Potom sme museli dobiehať USA. Tu som ukončil postgraduálne štúdium systémovej analýzy, teórie pravdepodobnosti a teórie hier. Napísal som množstvo vedeckých prác o bojovom letectve, podieľal sa na pozemnom testovaní a testovaní najnovších modelov leteckých zbraní.

V roku 1986 mi bola ponúknutá funkcia vyššieho dôstojníka na Riaditeľstve vyzbrojovania Ministerstva obrany ZSSR. Tam som spoznal veľa zaujímavých vecí. Vráťane tých nezvyčajných, hraničiacich s fantastickým. Takže som pracoval so skupinou, ktorá študovala povahu éteru, princípy pohybu v čase a priestore, vrátane torzných polí.

Pamätám si, pamätám si na humbuk okolo týchto „vedeckých neznámych polí“, údajne schopných roztočiť stroj na večný pohyb!

- Na základe týchto myšlienok sa mnohí pokúsili postaviť „lietajúce taniere“ a generátory, ale nedosiahli veľký efekt. Neskôr som bol zaradený do špeciálnej skupiny analytikov pod náčelníkom

ozbrojených síl. To určilo môj ďalší osud.

A ako?

- Koncom 80. rokov skupina jasnovidcov ponúkla spoluprácu ministrovi obrany Jazovovi. Napríklad, môžeme hľadať chýbajúce lode, nepriateľské ponorky, lokalizovať ľudí, diagnostikovať, liečiť...

Vedúci našej analytickej skupiny mi dal pokyn, aby som sa na to pozrel a napísal správu vedeniu ministerstva obrany. Vytvoril som komisiu lekárov, fyzikov, vojenských a civilných vedcov. Začali sme študovať schopnosti týchto parapsychológov. Našťastie došlo k vývoju. Akademik Jurij Guljaev a profesor Eduard Godik z Inštitútu rádiového inžinierstva a elektroniky predtým vytvorili zariadenie na testovanie takýchto javov. Veľa sa o to pričínal aj akademik Nikolaj Devjatkov, hrdina socialistickej práce, laureát Leninových a štátnych cien, ktorý vo veľkej miere prispel k vojenskej a lekárskej elektronike.

Áno, bolo by ťažké nazvať takýchto ľudí pseudovedcami.

- Po dôkladnej kontrole ich schopností som oznámil vedeniu, že 80 % schopností jasnovidcov nebolo potvrdených. Ale 20 % je pravda. V skupine je skutočne niekoľko mimoriadne nadaných ľudí. Zaujalo to náčelníka generálneho štábu armádneho generála Michaila Mojsejeva. Zavolať ma a pozorne si vypočul výsledky „skúšok“. Okamžite navrhol vytvorenie špeciálneho oddelenia pre nezvyčajné ľudské schopnosti, vrátane mimozmyslových schopností. Dal štábu 10 ľudí, generálne postavenie a miestnosť s vládou komunikáciou. Právne to bolo formalizované ako „vojenská jednotka 10003“ pod generálnym štábom. V oblasti metra Kropotkinskaja som dostal služobný byt na „externé“ stretnutia, rokovania a experimenty. Potom sa objavilo množstvo ďalších „oporných“ miest na rôznych veliteľstvách, výskumných ústavoch, vojenských a civilných inštitúciách.

Neskôr som sa dozvedel, že v tom istom čase podpredseda KGB, generál Nikolaj Šam, oslovil generálny štáb s návrhom organizovať prácu s jasnovidcami a inými fenoménmi. Navyše sa k vedeniu dostali informácie o americkej hviezdnej bráne. Všetko sa to zišlo. Takto sa objavilo naše „parapsychologické“ riaditeľstvo.

Neformálnou vedeckou kurátorkou bola Natalia Bechtereva, svetoznáma neurofyziologička, akademička Akadémie lekárskeho vied a Akadémie vied ZSSR, vedúca Ústavu ľudského mozgu, doktorka lekárskeho vied, profesorka, vnučka vynikajúceho ruského psychiatra akademika Vladimira Bechtereva... Špeciálne som ju navštívil v Leningrade. Natalia Petrovna navrhla veľa, napríklad štúdium fenoménu Vanga. Aj mne „vyčistila mozog“. „Alexej Jur'evič, priznávate, že prijímate jedlo zvonku, aby ste žili. Ako vzduch, voda, slnečné lúče na získanie energie pre život. Prečo nedokážete akceptovať, že najdôležitejšie informácie pre existenciu ľudského tela nemožno brať zvonku? To znamená, že niekto zhora dáva ľuďom tieto informácie!“ Inšpirovala nás v prvých mesiacoch, keď sme museli pracovať na čistom nadšení, bez financií. Buďte trpezliví, všetko sa stane!

A tak sa aj stalo. S peniazmi pomohol minister financií Valentin Pavlov, budúci premiér ZSSR. Zahrnuté výdavky na tajnú „vojenskú jednotku“ boli v osobitnom riadku štátneho rozpočtu. Približne 100 miliónov rubľov ročne. Toto financovanie pokračovalo v plnej miere aj po rozpade ZSSR, až do zatvorenia úradu. Pavlova veľmi zaujímal postup našej práce. Raz za dva týždne som sa stretol s predsedom vlády v bezpečnom dome a podrobne som informoval o pokroku vo výskume, experimentoch a praktickom vývoji. Ako štátnicky orientovaný človek chápal hrozby, ak by nepriateľ zrazu začal na dialku „otvárať“ strategické objekty a ovládať naše mozgy. Zároveň sníval o tom, že s našou pomocou vytvorí novú elitu krajiny, superporadcov vlády. O mojich stretnutiach s premiérom vedel len náčelník generálneho štábu.

A čo ste tam robili?

- Velenie pridelo vážne úlohy „vojenskej jednotke 10003“. Analýza psi-vojenských programov v USA a iných krajinách NATO, rozvíjanie našich vlastných metód energeticko-informačného ovplyvňovania nepriateľa, ochrana našich vodcov pred nepriateľskými psi-útokmi a oveľa viac. K tomu som musel študovať rôzne psychotechniky v ázijských, juhoamerických, európskych, afrických, altajských, sibírskych, tibetských kultúrach, zmenené stavy vedomia a skúmať podstatu fenomenálnych ľudských schopností.

Spolupráca vykonávateľov prác zahŕňala viac ako 120 organizácií Veľkej a lekárskej akadémie vied ZSSR, ministerstva obrany, priemyslu, školstva vrátane Moskovskej štátnej univerzity, MIPT, Ústavu filozofie a psychológie Ruskej akadémie vied. , atď. Samozrejme, nevedeli, pre koho pracovali, každý robil svoju časť experimentov a výskumu. „Vojenská jednotka“ mala veľmi vysoký stupeň utajenia.

V krátkom čase sme zostavili koncepčné dokumenty a vykonali hĺbkovú analýzu výhod a slabín zahraničných a predovšetkým amerických programov a metód školenia „operátorov videnia na diaľku“.

Vedec Viktor Rubel, ktorý pracoval v Spojených štátoch v laboratóriu bývalej Hviezdnej brány, pre Komsomolskuju Pravdu povedal, ako americký agent 001 na základe fotografie strechy v Severodvinsku zo satelitu „videl“ zo zámoria, že v hangári sa stavala výkonná superponorka. Naozaj odhalil naše dôležité vojenské tajomstvo alebo je to rozprávka?

- Agent 001 dobre poznám. Joseph McMonigle je veľmi príjemný človek, ktorý nevie klamať. Samozrejme, keď prišiel do Moskvy, skúšali sme ho vlastnými metódami. Má skutočne brilantné schopnosti. Áno, Joseph na diaľku odtajnil ponorku Akula a pre CIA podrobne opísal štruktúru testovacej lokality Semipalatinsk. Ale mal aj chyby v spravodajstve, „dostal sa do mlieka“, ako hovorí armáda. Psychológ zakladá svoju prácu na svojich pocitoch. Dnes mi bolo zle, včera som vstal na zlú nohu, predvčerom som pred sedením vypil sto gramov... Preto tie prirodzené chyby. Celkovo sme spoľahlivosť a efektívnosť McMonigla a jeho kolegov zo Stargate ohodnotili na 60 percent. Myslím, že to bol jeden z dôvodov, prečo sa v roku 1995 zatvorili. Myslím, že vtedy sa v USA objavil nový program s novými ľuďmi. Ale pod záštitou Pentagonu a nie CIA.

Chceli sme získať stabilnejšie výsledky, ktoré nezávisia od stavu samotného operátora. Preto boli hlavné sily našich interpretov zapojené práve do riešenia tohto problému. Predchádzajúce štúdie ruských a zahraničných vedcov nepriniesli výsledky. A predsa sme toto riziko podstúpili. Problém bol vyriešený len rok a pol po začatí prác. A vďaka tomu sme dostali príležitosť trénovať ľudí s takými fenomenálnymi schopnosťami, o akých sa našim súperom ani nesnívalo.

Aké schopnosti?

- Napríklad určiť vlastnosti ľudí vizuálne, z ich fotografií, osobných vecí, iniciál, spomienok známych; čítať informácie z ľudského mozgu; naučiť sa obsah kníh bez otvárania ich obalov a tajné dokumenty bez toho, aby ste ich čítali. Učili sme dôstojníkov vyhodnocovať zámery a plány nepriateľa, predpovedať vývoj vojenských operácií, identifikovať fakty o nepriateľských spravodajských aktivitách, určovať súradnice bezpečných domov, úkrytov a mnoho ďalšieho.

Fantastické!

- Toto bol prvý rozdiel oproti zámorskej Hviezdnej Bráne. CIA použila už zavedených prirodzených parapsychológov. Ako ukázali nasledujúce udalosti, zameranie sa na výcvik dôstojníkov-operátorov bolo opodstatnené. Najmä v bojových podmienkach, na „horúcich miestach“. Náš druhý rozdiel od Hviezdnej brány je v tom, že Američania hľadali „elixír génia“, ktorý by otvoril ďalšie zdroje ľudskej

inteligencie. Vplyv nacistických vedcov v tejto oblasti počas druhej svetovej vojny tam bol. Po vojne prišli do USA. V zámorí sa skúmali účinky psychofarmák a množstvo techník ako rebirthing. Naši vedci nestavili na zázraky v podobe elixírov, psychedelik atď. Hľadali sme frekvencie, na ktoré by sa mal mozog budúceho operátora bezbolestne naladiť. Bez liekov, drog, skalpela chirurga, hypnózy, holotropného dýchania atď. Experimentov bolo veľa u toho istého akademika Sudakova v Ústave normálnej fyziológie Ruskej akadémie lekárskych vied a ďalších inštitúciách. Po roku a pol sme sa naučili vyladiť mozog, keď sa pred človekom všetko „odhalí“. Potom sme prešli na školenie operátorov. V prvom rade pre špeciálne bezpečnostné zložky. Neskôr sa rozhodlo o vytvorení oddelenia pre výcvik dôstojníkov na získavanie informácií fenomenálnymi spôsobmi na Akadémii vzdušných síl pomenovanej po J.A. Gagarinovi v Monino.

Čo presne robili vaši operátori?

- Skoro všetko. Dokonca aj stretnutie s mimozemšťanmi v pieskoch Uzbekistanu na pokyn Gorbačova.

Žartujete?

- Myslím to celkom vážne. Slávny jasnovidec Mark Milchiker napísal generálnemu tajomníkovi, že v konkrétny deň v júni 1991 pristanú mimozemšťania hľadajúci kontakt s pozemskou civilizáciou v púšti Kyzylkum.

Potom tomu verím. Poznal som zosnulého Marka Avraamoviča. V mojom oddelení novinára Kolju Varsegova počas perestrojky fascinovali mimozemšťania. Milchiker prišiel k nám do Komsomolskej Pravdy s príbehmi o UFO. Kolja s ním niekam išiel hľadať „zelených mužíkov“, niečo o tom napísal, hoci sa k tomu spočiatku správal ironicky.

- A Gorbačov to zobral vážne! Poslal Milvchikerov list ministrovi obrany Jazovovi. Papier postúpil náčelníkovi generálneho štábu. Mojsejev napísal rezolúciu „Prijať!“ Zodpovední sú vrchný veliteľ síl protivzdušnej obrany a ja. Musel som letieť s chalanmi do Kyzylkumu. Čakali sme v noci pri ohni... UFO sa nikdy neukázalo. Vrátil som sa a o neúspechu informoval vládu.

To je kuriozita. Čitatelia Komsomolskej pravdy ale čakajú na konkrétne fakty o vašich aktivitách.

- Rozumiem, že čakáte na senzácie v duchu agenta 001. Je dobré, aby vám sediac v zámorí povedal, ako na diaľku „odhalil“ sovietske strategické objekty. Tie objekty sú už dávno oficiálne odtajnené, všetko je zverejnené na internete a samotný ZSSR už neexistuje. Ale pracovali sme tu na zemi a nie všetko sa ešte dá odhaliť. O tých istých čečenských vojnách. Je to namáhavé. Aj keď naši operátori identifikovali americké ponorky z mapy v reálnom čase s veľmi vysokou presnosťou. Vyškolili sme niekoľko skupín pre flotilu, ktorá tam stále pracuje. V bojovom letectve našli nami vyškolení operátori pozemné ciele s presnosťou 80-85 percent ako na mape, tak aj na zemi počas letu. V operačných sledovacích skupinách poznali psy-dôstojníci podrobne zdravotný stav, osobné vlastnosti a postoj k službe takmer každého člena posádky amerických strategických lietadiel. Pomocou fotografií mohli určiť technický stav mnohých typov americkej vojenskej techniky a stupeň pripravenosti hlavných typov ich zbraní. Ale hlavné pole pôsobnosti bolo na tejto strane oceánu.

Rozumiem. Parapsychologická „vojenská jednotka“ bola vytvorená už na konci ZSSR. A keď sa veci otočili, Bill Clinton sa stal „najlepším priateľom“ nášho Borisa Nikolajeviča. Mier, priateľstvo, žuvačky...

- Ale počas dní americkej agresie proti Juhoslávii sme Srbom poskytli informácie o tom, kedy a v ktorých bodoch Američania zaútočia. Čo zachránilo veľa životov. A na základe našich informácií Srbi pri priblížení zničili množstvo rakiet.

Nejaké ďalšie príklady?

- Podľa toho, čo si pamätám. V roku 1990 došlo k útoku na sklad zbraní vo vojenskom meste neďaleko Tbilisi. Tento zločin sme rýchlo vyriešili. Leteli sme tam a zoradili personál strážiaci sklad. Náš dôstojník medzi nimi okamžite, mimozmyslovo, identifikoval komplicov banditov. Pomenoval ich priamo zo zoznamu: tento, tento a tento. Bolo zbytočné, aby to vojaci popierali. A potom je to otázka technológie. Ten istý dôstojník pomocou mapy oblasti identifikoval miesta, kde boli ukryté zbrane. Aj v roku 1990 v sovietskej skupine síl v Nemecku dvaja vojaci ukradli zbrane a unikli z jednotky. Nemecká polícia a naše služby ich nevedeli nájsť. Utečenci si vopred premysleli trasu, medzi Nemcami mali komplicov. Zistili sme, kde sa skrývajú a pomenovali konkrétne miesto. Tam ich zobrali bez strelby a krviprelievania. Utečenci boli prekvapení. Verili, že sú bezpečne ukrytí a nenájdu ich. Veľká „žatva“ výsledkov bola na jeseň 1993, keď sa v parlamente strieľalo. Zvyčajne v takýchto nepokojných časoch sa stávajú aktívnymi podvodníci všetkých druhov. Len za mesiac sa nám spolu s pracovníkmi ministerstva vnútra podarilo objasniť viac ako sto trestných činov. A vďaka nášmu tipu spravodajskí dôstojníci odhalili 15 konšpiračných domov, skrýš a skladov zbraní. Preto sme verili v naše silné stránky, zdokonaľovali sme metódy prípravy a videli sme naše slabé stránky. To neskôr pomohlo na severnom Kaukaze a iných „horúcich miestach“. Veľkým problémom bola identifikácia kanálov pre nelegálne dodávky zbraní, drog a meny do našej krajiny. Spolupráca s našou štátnou bezpečnostnou službou priniesla vynikajúce výsledky. Nielenže sme zastavili mnohé tranzitné trasy pre takýto nelegálny „tovar“, ale identifikovali sme aj osoby v zahraničí, ktoré plánujú a organizujú takéto sabotážne aktivity...

Zpracoval: OZ biosferaklub

ZDROJ: topwar.ru